
КРУГЛИЙ СТІЛ «АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ПІДГОТОВКИ  

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ 224 «ТЕХНОЛОГІЇ  

МЕДИЧНОЇ ДІАГНОСТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ»  

  

14 квітня 2023 року у Національному фармацевтичному університеті 

відбувся традиційний щорічний захід ‒ засідання круглого столу «Актуальні 

питання підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 224 «Технології 

медичної діагностики та лікування». Організаторами засідання виступили  

в.о. ректора НФаУ, заслужений діяч науки і техніки України, д.фарм.н., 

професор Котвіцька А. А., проректор з науково-педагогічної роботи, 

д.фарм.н., професор Владимирова І. М., декан факультету 

медикофармацевтичних технологій НФаУ, д.біол.н., професор Набока О. І., 

завідувачі кафедр клінічної лабораторної діагностики, мікробіології, 

вірусології та імунології НФаУ: д.біол.н., професор Єрьоменко Р. Ф., д.мед.н., 

професор Філімонова Н. І.   

  

    

    



  

Зустріч відбулася у форматі ZOOM конференції. На засідання були 

запрошені керівники та практикуючі спеціалісти провідних лабораторій 

різного профілю України та м. Харкова: завідувач лабораторії мікробіології, 

імунології та молекулярної генетики Інституту дерматології та венерології 

НАМН України, д.мед.н. Джораєва Світлана Карьягдиївна (м. Харків); 

завідувач бактеріологічною лабораторією КП «Санепідсервіс», к.мед.н. Хірна 

Тетяна Віталіївна (м. Харків); лікар-судово-медичний експерт вищої 

кваліфікаційної категорії, доцент кафедри судової медицини, медичного 

правознавства імені заслуженого професора М. С. Бокаріуса ХНМУ, к.мед.н., 

Бондаренко Владислав Вікторович; завідувач лабораторії КНП ПРЦО ВОР  

Шальмагіна Елла Василівна (м. Вінниця); завідувач лабораторії ТОВ 

«Медичні технології сучасності плюс» Сидоренко Надія Мирославівна (м. 

Харків); завідувач лабораторії «Добрий прогноз» Червяк Денис Іванович (м. 

Київ). У засіданні Круглого столу прийняли участь науково-педагогічні 

працівники, які займаються підготовкою здобувачів вищої освіти 

спеціальності 224 «Технології медичної та лікування», випускники даної 

спеціальності, а також здобувачі вищої освіти.  

У процесі зустрічі обговорювалися питання підготовки майбутніх 

фахівців спеціальності 224 «Технології медичної діагностики та лікування» з 

точки зору затребуваності і відповідності сучасним вимогам, які висуваються 

роботодавцями до фахівців в області лабораторної медицини. У вступному 

слові проректор з науково-педагогічної роботи, професор Владимирова І. М. 

підкреслила важливість проведення таких зустрічей для покращення якості 

підготовки майбутніх лікарів-лаборантів, формування необхідних 

компетентностей майбутніх фахівців у відповідності до потреб лабораторної 

галузі та потреб роботодавців. Декан факультету медико-фармацевтичних 

технологій, професор Набока О.І. у вступному слові подякувала завідувачам 

випускових кафедр: клінічної лабораторної діагностики, професору 

Єрьоменко Р. Ф. та кафедри мікробіології, вірусології та імунології 

професору Філімоновій Н. І. за регулярну організацію та проведення 

засідання Круглого столу, а також подякувала всім учасникам які прийняли 

участь у заході. Вона також наголосила на винятковій важливості та 

необхідності проведення подібних зустрічей для покращення взаємодії між 

усіма учасниками освітнього процесу: починаючи зі здобувачів вищої освіти і 

закінчуючи роботодавцями. Професор Набока О. І. ще раз підтвердила думку 

стосовно того, що випусковим кафедрам з метою ефективної підготовки 

відповідальних, високопрофесійних і конкурентоспроможних фахівців в 



галузі лабораторної медицини, необхідно співпрацювати з роботодавцями, 

практикуючими фахівцями, керівниками лабораторій, медичних, клініко-

діагностичних центрів. Завідувач кафедри клінічної лабораторної діагностики 

професор Єрьоменко Римма Фуатівна у своєму вітальному слові подякувала 

усім доповідачам та учасникам засідання і висловила впевненість що зустріч 

буде цікавою та змістовною для всіх учасників, оскільки представлені 

доповіді стосуються різноманітних аспектів підготовки майбутніх лікарів-

лаборантів. Завідувач кафедри мікробіології, вірусології та імунології, 

професор Філімонова Наталія Ігорівна привітала присутніх та висловила 

переконання що такі зустрічі необхідні і сприяють підготовці 

висококваліфікованих фахівців, затребуваних на ринку праці не тільки в 

Україні, а й за її межами.  

В ході спілкування були представлені змістовні доповіді, в яких 

роботодавці презентували свої лабораторії, окреслили перспективи 

працевлаштування фахівців з лабораторної медицини, поділилися досвідом 

стосовно співпраці з випускниками НФаУ, висловили свої думки та 

побажання стосовно якості підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 

224 «Технології медичної діагностики та лікування». У свою чергу 

співробітники випускових кафедр також підготували доповіді стосовно 

сучасних аспектів підготовки фахівця зі спеціальності 224 «Технології 

медичної діагностики та лікування» (д.фарм.н., доцент Должикова О. В.) та 

важливості та актуальності лабораторної діагностики для майбутнього 

науковця (к. м. н., доц. Остапець М. О.)  

У ході обговорення представлених доповідей виникла жвава дискусія. 

Стейкхолдери висловили свої побажання стосовно того, яким чином потрібно 

удосконалювати підготовку здобувачів вищої освіти, на які аспекти звернути 

увагу. Одностайною виявилася думка про те, що необхідно збільшувати 

обсяги годин для відпрацювання студентами практичних навичок, 

прищеплювати вміння працювати у команді та збільшувати міру 

відповідальності відносно правильності виконання лабораторних досліджень 

та інтерпретації отриманих результатів. Під час навчання потрібно звертати 

увагу на ознайомлення з науково-технічною документацією, яка 

використовується у лабораторії, навчати студентів дотримуватися якості 

проведення преаналітичного етапу: правильній обробці лабораторного 

посуду, забору та транспортування біологічного матеріалу, приготування 

розчинів, тощо.  

Необхідно постійно поповнювати та оновлювати базу наглядного 

матеріалу: зразків цитологічних препаратів, препаратів клітин крові в нормі 



та патології, кісткового мозку, тощо. Необхідно ознайомлювати майбутніх 

фахівців з сучасними матеріалами та обладнанням, яке сьогодні 

використовується в лабораторіях, надавати можливість студентам самостійно 

здійснювати маніпуляції стосовно забору крові, виготовлення, фарбування та 

фіксації мазка, приготування поживного середовища і т. д. Для того, щоб 

об’єктивно оцінювати рівень знань кожного студента на занятті, необхідно, 

щоб кожен студент на занятті мав обладнане робоче місце, можливість 

індивідуально працювати з мікроскопом, самостійно оцінювати та 

ідентифікувати клітини та інтерпретувати результат.  

  

 

  



 

  



  
  

  

  

  

  



Результати засідання сприяють отриманню учасниками наступних 

результатів навчання:   

‒ Застосовувати професійні знання; формулювати ідеї, концепції з 

метою використання у роботі академічного або професійного спрямування.  

‒ Знаходити рішення у професійній діяльності, мати достатню 

компетентність в оцінці професійної підготовки здобувачів вищої освіти.  

‒ Володіти та застосовувати знання та уміння із загальної та 

професійної підготовки при вирішенні спеціалізованих завдань.  

  

Усі доповідачі та учасники 

круглого столу отримали сертифікати 

обсягом 3 години / 0,1 кредиту ЄКТС, 

які засвідчують отримання 

вищезазначених результатів.  

   

    

Наприкінці зустрічі організатори засідання привітали присутніх з 

прийдешніми святами, зокрема і з Міжнародним днем спеціаліста з 

лабораторної діагностики, який традиційно відзначається 15 квітня. Вони 

побажали усім професіоналізму в роботі, творчого натхнення і віри у 

найкраще майбутнє нашої країни. Побажали найшвидшої Перемоги та Миру 

в Україні та висловили сподівання на те, що вже незабаром ми будемо 

навчатися та організовувати подібні зустрічі наживо.   

  

  



  


